
INFORME DE CONSULTA PÚBLICA

PROCESO ARCA_CP_EXT_REG_012

Problemática sectorial: “Deterioro de la calidad y 
cantidad del recurso hídrico en la prestación de 

servicios públicos”

Objetivo: Poner en conocimiento los resultados del proceso de

consulta pública a los actores invitados y a la ciudadanía en

general.

¿Cómo se llevó a cabo el proceso?

321 4

Invitación Consulta Análisis Informe Final

Del 22 de noviembre al 16 de diciembre de 2019 se llevó a cabo el
proceso de consulta pública, contando con la participación de
instituciones vinculadas al sector, de quienes se recibieron valiosos
comentarios, propuestas y opiniones.

93¿Cuántos aportes se 
obtuvieron?

Aportes



Riesgo: Deterioro de la calidad y cantidad del recurso hídrico
en la prestación de servicios públicos.

93
APORTES

PROBLEMÁTICA 1.- Alternativa 1: Instrumento regulatorio
para la implementación de planes de conservación de
fuentes hídricas.

PERCEPCIONES:

En promedio el 97% de los participantes
consideran que “SI” habría un impacto en el
sector al aplicar la alternativa regulatoria, este
impacto permitirá el fortalecimiento de la
protección del entorno natural de las cuencas
hidrográficas en las zonas de captación y recarga.
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PROBLEMÁTICA 1.- Alternativa 2: Ejecución de controles
periódicos a las autorizaciones de uso del agua otorgadas a
los prestadores de servicios.

PROBLEMÁTICA 2.- Alternativa 1: Norma para el control de la
calidad del agua dentro de los servicios de agua potable.

PERCEPCIONES:

PERCEPCIONES:

En promedio el 75% de los participantes
consideran que “SI” habría un impacto en el
sector al aplicar la alternativa regulatoria, el cual
implica la instalación de aparatos de medición de
agua cruda para medir volúmenes catados reales.

En promedio el 95% de los participantes
consideran que “SI” habría un impacto en el
sector al aplicar la alternativa regulatoria, además
que el impacto sería con un Nivel Alto puesto que
en promedio el 65.4% de los encuestados así lo
manifiesta.



PROBLEMÁTICA 2.- Alternativa 2: Instrumento regulatorio
que establezca los lineamientos para la conformación de las
Alianzas Público - Comunitarias del servicio de agua potable y
saneamiento.

PROBLEMÁTICA 2.- Alternativa 3: Guía técnica para la
implementación de planes de seguridad del agua.

PERCEPCIONES:

PERCEPCIONES:

En promedio el 95% de los participantes
consideran que “SI” habría un impacto en el
sector al aplicar la alternativa regulatoria, el cual
permitirá la disminución en la contaminación de
las fuentes de agua para consumo humano.

En promedio el 91.8% de los participantes
consideran que “SI” habría un impacto en el
sector al aplicar la alternativa regulatoria, además
que el impacto sería con un Nivel Alto puesto que
en promedio el 57.8% de los encuestados así lo
manifiesta.


